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Tájékoztató 
a törökországi földrengés sújtotta területeken élő gyermekek támogatásáról 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
2023. február 6-án egy 7.7-es erősségű földrengés rázta meg Törökországot, amelynek 
epicentruma Kahramanmaraş tartomány Pazarcık kerületében volt, majd egy második, 7.6-os 
erősségű rengés, amelynek az epcientruma Elbistan kerületben volt. Ezek a természeti 
katasztrófák, amelyeknek példa nélküli hatásai körülbelül 13.5 millió embert, beleértve több 
százezer gyermeket érintettek, akik elvesztették családtagjaikat, szeretteiket, otthonaikat és 
tulajdonukat. 
Törökországban minden év április 23-án a Nemzeti Szuverenitás és Gyermekek napját ünneplik, 
mint nemzeti ünnepet. Ezen a napon külön programokkal és rendezvényekkel készültek a 
gyermekek számára, beleértve fesztiválokat, zenei előadásokat, táncműsorokat és 
versolvasásokat. A gyermekek különféle tevékenységekben és játékokban vehettek részt és 
bátorították őket arra, hogy szabadon és kreatívan fejezzék ki magukat. Évtizedeken át, a világ 
különböző részeiről, köztük Magyarországról kaptak meghívást gyermekek ezekre az 
eseményekre, amelyeket a török gyermekek tartottak otthonaikban. 
 
2023. évben a katasztrófa-helyzet miatt nem tudtak külföldről vendég gyermekeket fogadni ezért a 
Nemzeti Szuverenitás és Gyermeknap alkalmából Törökország Budapesti Nagykövetsége 
egy különleges rendezvényt szervezett Budapesten, hogy ezt a napot a török és 
magyar gyermekeknek szentelje, amelynek keretében festményeket/rajzokat és ajándékokat 
készítettek azon gyermekek számára, akik a katasztrófaövezetben vannak.  
Egyben jelezték, hogy a földrengés során károsult gyerekek részére szívesen fogadnak játék 
adományokat. 
Hatvan Város Önkormányzata és 5 hatvani gyermek kapott meghívást Gülşen Karanis Ekşioğlu 
nagykövettől a fenti eseményre, ahol a főszerep a gyermekeké volt. 
 
Fentiekre tekintettel Hatvan Város Önkormányzata nevében a 35/2023. (IV. 20.) számú határozattal a 
török gyermekek számára ez alkalomból játékok kerültek beszerzésre 100.000,-Ft összegben, remélve, 
hogy ez hatással lehet a gyermekek mindennapi életére és hozzájárulhat - még ha csak szimbolikusan 
is – boldogságukhoz és jólétükhöz ezekben a nehéz napokban, feledtetve a földrengés okozta 
traumákat. 
A játékok ellenértékének pénzügyi forrása Hatvan Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésről 
szóló 6/2023. (II. 24.) önkormányzati rendeletben a „polgármesteri keret” költséghelyen rendelkezésre 
állt. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti tájékoztatót tudomásul venni szíveskedjen. 
 
 
Hatvan, 2023. április 24.  
        Horváth Richárd 
            polgármester    
Látta:            
 dr. Kovács Éva 
         jegyző 


